
Benne eljövendő sorsunkat szemlélhetjük. Ezért nevezi egyházunk mintegy má-
sodik Húsvétnak ezt az ünnepet, s ezért lehet az örök életbe vetett hitünk másik 
fontos pillére ez az esemény. 
A Jézus feltámadása és az Istenanya megdicsőülése adta bizonyosságra különö-
sen nagy szükség van akkor, amikor az emberek nagy része szíve mélyén vágyik 
ugyan rá, de elvesztette az örök élet hitét, s éppen ezért félelemben vagy gyűjtö-
getve, de semmiképp sem felszabadultan él. Mint az a gyermek, akinek adnak 
egy labdát, hogy játsszon vele, de megmondják: ha kilukad, nem kap másikat. 
Sose tud felszabadultan játszani vele. A ma embere úgy érzi, nincs „másik lab-
dája”, nincs másik sansza; egy élete van, s azt kell kihasználnia. A Húsvét és a 
Nagyboldogasszony nagyszerű bizonyosságot ad: Isten többre, jobbra, szebbre 
hívta az embert! 
Különösen szükség van erre a bizonyosságra, a test megdicsőülése reményének 
megerősítésére akkor, amikor az elmúlt évszázadban láttuk az emberi test meg-
gyalázását a náci és a kommunista haláltáborokban; amikor torz emberi szobor 
hirdeti ugyanezt Hirosimában; amikor ma is az emberi testtel való visszaélés szá-
mos formájával találkozunk a szórakoztatóiparban, de sajnos még az orvostudo-
mányban és az élet egyéb területein is. Megnyugtató tudni, hogy Isten szemében 
micsoda érték az emberi test, hogy megdicsőíti, akárcsak Máriáét. Az ő testét a 
halál s a sír egy percig sem tarthatta meg sajátjának; a mi életünkben sem a sötét 
sír a végállomás. 
Amikor a Hiszekegyben megvalljuk hitünket az örök életben, erősítse ezt a hi-
tünket az alappillérek átgondolása és az a bizonyosság, amellyel a Nagyboldog-
asszony ünnepe gazdagítja lelkünket. 
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Rejtvényünkben augusztusi ünnepeinket rejtettük el. 
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A Hiszekegy szavaiban minden Szent Liturgián megvalljuk az örök életbe vetett 
hitünket, amikor azt mondjuk: „Várom a holtak föltámadását, és a jövendő örök 
életet.” Ez a hit, ez a remény csillan fel haldoklóink arcán, ez a remény ad erőt, 
ez éltet bennünket is egy-egy közeli hozzátartozónk koporsójánál. Hisszük az 
örök életet! 
Ennek a hitünknek egyrészt Jézus szavai adnak alapot: „Én vagyok a föltámadás 
és az élet; aki bennem hisz, még ha meghalt is, élni fog.” „Aki hisz abban, aki 
engem küldött, örök élete van… és átmegy a halálból az életre.” – Jézus szavai 
mellett azonban két nagyon lényeges tény a pillére reményünknek: a Húsvét és a 
Nagyboldogasszony ünnepe, azaz Krisztus feltámadása, illetve az Istenszülő el-
hunyta és mennybevitele. 
1. Jézus feltámadásának ténye. – Az első húsvét óta a halál (bár mindig szomo-
rúsággal, gyásszal, fájdalommal jár együtt) a keresztény ember számára nem vég, 
nem befejezés, hanem kezdet. „Egy ajtó bezárul itt lenn, s egy ajtó kinyílik ott 
fenn” (Gárdonyi). Jézus, mint a halottak első zsengéje visszatért a halálból, s ez-
zel utat nyitott számunkra a mennyei Atyához. Elment, hogy helyet készítsen 
nekünk. Az ő feltámadása az örök életbe vetett hitünk elsőrendű pillére. 
2. A másik pillér a Nagyboldogasszony, az Istenszülő elhunyta és mennybevitele. 
Mert ezen a napon egyvalaki közülünk, emberek közül nyeri el a dicsőség her-
vadhatatlan koszorúját. Bár Máriára ráterítette szemfedőjét a halál, Jézus letépte 
róla, hogy az örök élet menyegzős köntösébe öltöztesse. Egyházunk az első szá-
zadok óta vallja és tanítja, hogy halála után Fia testestül-lelkestül emelte magá-
hoz a mennyei dicsőségbe az Istenanyát. Ezért örvendünk ezen az ünnepen, még 
ha ravatal mellett állunk is, hiszen az emberi élet végső célja teljesült – már nem-
csak egy megtestesült isteni személyben, hanem egy átistenült emberi személy-
ben is. A szentatyák ugyanis úgy írták le a megváltás nagyszerűségét, hogy „az 
Isten emberré lett, hogy az embert istenivé tegye.” Máriában ez megvalósult.  


